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Manuale del telecomando
Climatizzatore Naitec  New Smart

Leggete attentamente le istruzioni per l’uso sicuro e corretto 
del climatizzatore. Conservate il manuale con cura.
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INSERIMENTO DELLE BATTERIE

• Prima del primo utilizzo del telecomando, inserire le batterie e assicurarsi che i poli
“+” e “-” siano correttamente collocati.
• Assicurarsi che il telecomando sia rivolto verso la finestra di ricezione del segnale e
che non ci siano ostacoli tra i due dispositivi, mantenendo una distanza massima di 8
m.
• Non lasciate cadere il telecomando né lanciarlo.
• Non permettete che liquidi entrino nel telecomando.
• Non esponete il telecomando alla luce diretta del sole o a calore eccessivo.
• Se il telecomando non funziona correttamente, rimuovere le batterie per 30 secondi
e poi reinserirle.
• Se non dovesse funzionare, sostituire le batterie.
• Quando si sostituiscono le batterie, non mescolare batterie nuove con quelle vec-
chie né batterie di tipi diversi, poiché ciò potrebbe causare malfunzionamenti del
telecomando.
• Se non si utilizza il telecomando per un lungo periodo, rimuovere le batterie. Il liquido
che potrebbe fuoriuscire da esse può danneggiare il telecomando.
• Smaltire correttamente le batterie esauste.

Note:
Questa è una guida universale per il telecomando, che descrive tutti i pulsanti funzi-
onanti.
Si noti che alcuni pulsanti potrebbero non funzionare a seconda del condizionatore 
specifico che avete acquistato. (Se una funzione specifica non è disponibile sul con-
dizionatore, la pressione del relativo pulsante non avrà semplicemente effetto.)
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Descrizione del telecomando

ON/OFF (accensione/spegnimento)

MODE - selezione della modalità operativa

SPEED - veloccità del ventilatore

COOL - raffreddamento

HEAT - riscaldamento

L/R SWING - alette sinistra/destra  

U/D SWING - alette su/giù 

+ aumento de parametri/ temperature 

- diminuzione parametri / temperature

MENU/OK - menu/conferma

TIMER - timer

Attivazione del riscaldamento a 8°C:   premere con-
temporaneamente “MODE” e “+” per 3 secondi in 
modalità riscaldamento.

Note:
Direzionare la finestra del trasmettitore del telecomando verso il sensore dell’unità di cli-
matizzazione.Assicurarsi che non ci siano ostacoli tra il telecomando e l’unità. Non lasciare 
cadere il telecomando a terra e non lanciarlo.
Proteggere il telecomando dall’acqua. Non lasciare il telecomando esposto alla luce diretta 
del sole o in luoghi molto caldi.Questo tipo di telecomando è utilizzato anche per altri modelli 
di unità con funzioni aggiuntive. Alcuni pulsanti/funzioni potrebbero non essere disponibili 
per un modello specifico.
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Descrizione del telecomando
ON/OFF 

Premendo questo pulsante l’unità si accende. 
Premendo di nuovo il pulsante, l’unità si spegne.1
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Premere per impostare la modalità di funzion-
amento nell’ordine: Automatico (AUTO), Raf-

freddamento (COOL), Deumidificazione (DRY), 
Riscaldamento (HEAT), Ventilatore (FAN).

Premere per impostare la velocità del ventila-
tore nell’ordine: Bassa (LOW), Media (MID), Alta 

(HIGH), Turbo (TURBO), Automatica (AUTO).   

Press this button to enter the “COOL” cooling 
mode.COOL - raffreddamento

MODE  
Cambio della modalità

SPEED  
veloccità del ventilatore

HEAT - riscaldamento
Premendo questo pulsante entrerai rapidamente 

nella modalità di riscaldamento “HEAT”.

Condizionatore acceso: Attivazione del timer di 
spegnimento

Premendo questo pulsante si attiva la rotazione 
delle lamelle a sinistra/destra e premendolo di 
nuovo si disattiva la funzione di rotazione delle 

lamelle.

L/R SWING 

U/D SWING 

Premendo il pulsante U/D SWING si attiva il 
movimento delle alette verso l’alto e verso il bas-

so. Premendo nuovamente il pulsante, il movi-
mento si ferma in qualsiasi posizione desiderata. 

Premendo a lungo il pulsante U/D SWING, le alette passano alla modalità a scatti. In questa 
modalità è possibile muovere le alette gradualmente, con cinque posizioni fisse. La funzione di 
movimento continuo delle alette verso l’alto e verso il basso rimane disponibile per una dis-
tribuzione dell’aria uniforme.

TIMER - temporizzatore6

Procedura di impostazione:
1. Premere il pulsante TIMER – l’indicatore ON/OFF inizierà a lampeggiare.
2. Utilizzando i pulsanti “+” / “-” impostare il numero di ore:
o 0,5–10 ore con incrementi di 0,5 ore
o 10–24 ore con incrementi di 1 ora
3. Premendo nuovamente TIMER, l’impostazione verrà salvata (l’indicatore smetterà di lampeg-
giare). Se il pulsante non viene premuto entro 10 secondi, l’impostazione verrà annullata.
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Descrizione delle funzioni 
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Premendo questo pulsante aumenti l’impostazi-
one della temperatura o di un altro parametro. 

Premendo questo pulsante diminuisci l’im-
postazione della temperatura o di un altro para-

metro.

+ PULSANTE

- PULSANTE
Premi il pulsante “MENU” per entrare nella mo-

dalità di selezione della funzione.

MENU/OK 

Quindi premi la freccia giù (-) / su (+) per selezi-
onare la funzione desiderata. Successivamente 
premi il pulsante “OK” per attivare la funzione 

selezionata.

1. HEALTH

La funzione HEALTH è progettata per migliorare la qualità dell’aria mediante l’IONIZZATORE, 
che distrugge virus, batteri, muffe e altri microrganismi. Alcuni modelli di climatizzatori sono 
dotati di IONIZZATORE, che consente di attivare questa funzione.

Attivazione / disattivazione della funzione HEALTH

Assicuratevi che il climatizzatore sia acceso. Premete il pulsante “MENU” sul telecomando. 
Utilizzando i pulsanti di navigazione, selezionate il simbolo “HEALTH”. Quando il simbolo 
“HEALTH” inizia a lampeggiare, premete il pulsante “OK”. Sul display dell’unità interna appa-
rirà il simbolo “HEALTH”, attivando così la funzione. La funzione HEALTH si disattiva auto-
maticamente al termine del funzionamento del climatizzatore. Raccomandazioni per l’uso: La 
funzione HEALTH può essere utilizzata insieme a tutte le modalità operative del climatizza-
tore. Per mantenere l’efficienza massima dell’IONIZZATORE, si raccomanda una manutenzi-
one regolare e la verifica del suo funzionamento secondo le istruzioni del produttore.

2.ECO – modalità di raffreddamento a risparmio energetico.

3. Modalità SLEEP

La funzione SLEEP serve a mantenere un ambiente ottimale per un sonno tranquillo. Dopo l’at-
tivazione, il climatizzatore regola automaticamente la temperatura, riduce il rumore e spegne 
l’illuminazione del display per non disturbare durante la notte. Questa modalità garantisce una 
temperatura piacevole e un funzionamento silenzioso durante tutto il sonno.
Quando il climatizzatore è acceso, premere il pulsante «MENU» sul telecomando. Quindi, 
usando i pulsanti di navigazione, selezionare il simbolo «SLEEP». Quando il simbolo «SLEEP» 
inizia a lampeggiare, premendo il pulsante «OK» si attiva o disattiva la funzione della modalità 
sonno.
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4.SILENT – la modalità silenziosa del ventilatore.

5. ELE. H

Quando l’unità è accesa e in modalità HEAT, premi il pulsante „MENU “, quindi usa i pulsanti 
per selezionare il simbolo „ELE.H“. Quando il simbolo „ELE.H“lampeggia, premendo il pulsante 
„OK“si attiva (o si disattiva) la funzione del riscaldamento aggiuntivo. L’unità attiva automatica-
mente la funzione di riscaldamento ausiliario in base alla temperatura ambiente per velocizza-
re il riscaldamento.

6. DISPLAY

Premere il pulsante „MENU “, quindi utilizzare i pulsanti freccia giù (-) / su (+) per selezionare 
il simbolo „DISPLAY “. Quando il simbolo „DISPLAY“lampeggia, premere il pulsante „OK“per 
attivare o disattivare la funzione di visualizzazione sul condizionatore.

7. I CLEAN - Sterilizzazione e pulizia dello scambiatore (+57 °C)

Questa funzione serve per la pulizia automatica della polvere, l’asciugatura e la sterilizzazione 
dell’evaporatore del climatizzatore, per prevenire la formazione di muffe, batteri e cattivi odori.

Attivazione della funzione CLEAN:

1. Assicurarsi che il climatizzatore sia spento.
2. Premere il tasto “MENU” sul telecomando.
3. Usare i tasti di navigazione per selezionare il simbolo “CLEAN”
4. Quando il simbolo “CLEAN” inizia a lampeggiare, premere il tasto “OK”
5. Sul display dell’unità interna verrà visualizzato il simbolo “CL”, indicando l’attivazione della
funzione

Funzionamento della funzione CLEAN

Dopo l’attivazione della funzione, avviene automaticamente il seguente processo:
1. Raffreddamento – il condizionatore raffredda l’evaporatore per creare umidità.
2. Ghiacciamento dell’evaporatore – l’umidità si trasforma in brina che cattura le impurità. (la
ventola è spenta, può sentirsi scoppiettare)
3. Sbrinamento dell’evaporatore – lo scioglimento elimina le impurità.
4. Riscaldamento a +57 °C – l’evaporatore si riscalda a una temperatura elevata che elimina
efficacemente batteri, muffe e microrganismi.
Sbrinamento dell’unità esterna – viene eseguito automaticamente, se necessario.

L’intero ciclo dura circa 30 minuti, dopo i quali la funzione CLEAN si interrompe automatica-
mente.

Avvertenze importanti: Durante la funzione CLEAN attivata, non utilizzare il condizionatore. 
• Se durante la pulizia si preme il pulsante “ON/OFF”, il condizionatore si avvierà immediata-
mente e la funzione CLEAN terminerà. Si consiglia di utilizzare questa funzione regolarmente
(ad esempio una volta alla settimana) per mantenere la pulizia e l’efficienza del dispositivo. La
funzione CLEAN è disponibile solo per unità autonome (split). Nei sistemi multisplit questa
funzione non
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8. CHILD LOCK - BLOCCO BAMBINI

Premere contemporaneamente i pulsanti “HEAT” e “MODE” e tenerli premuti per almeno 3 
secondi per attivare o disattivare la funzione di blocco per bambini. Quando la funzione di 
blocco per bambini è attivata, sul telecomando appare l’icona del lucchetto.
9. I FEEL

La funzione I-FEEL permette al climatizzatore di misurare la temperatura tramite il sensore nel 
telecomando, anziché tramite il sensore nell’unità interna. Grazie a ciò, il condizionatore regola 
la temperatura in modo più preciso nel punto in cui ti trovi effettivamente.
Nota: Il telecomando deve essere posizionato alla portata dell’unità interna.

Attivazione / disattivazione della funzione I-FEEL

1. Premere il pulsante MENU.
2. Usare i pulsanti freccia su (+) o freccia giù (–) per selezionare la voce I-FEEL.
3. Quando il simbolo I-FEEL inizia a lampeggiare, premere il pulsante OK.
4. In questo modo si attiva o disattiva la funzione. Sul display verrà mostrato lo stato della fun-
zione.

10. ANTI-F

La funzione Anti-F serve a rimuovere l’umidità dall’evaporatore nelle modalità di raffreddamen-
to, deumidificazione o raffreddamento automatico.
Dopo lo spegnimento del condizionatore, l’unità interna continuerà a funzionare per circa 3 
minuti per eliminare l’umidità residua. Ciò previene la formazione di muffa, l’accumulo di batteri 
e la comparsa di odori sgradevoli, che possono essere dannosi per la salute.

Attivazione / disattivazione della funzione Anti-F

1. Assicurarsi che l’aria condizionata sia spenta.
2. Premere il pulsante MENU.
3. Premere i pulsanti A per selezionare la voce Anti-F.
4. Quando il simbolo Anti-F inizia a lampeggiare, premere il pulsante OK.
5. In questo modo, si attiva o si disattiva il simbolo, accendendo o spegnendo la funzione An-
ti-F.
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Modalità d’utilizzo
Modalità automatica (AUTO)

1. Premere il pulsante “ON/OFF” per avviare il climatizzatore.
2. Premere il pulsante “MODE” per selezionare la modalità automatica.
3. Premendo il pulsante “SPEED” è possibile selezionare la velocità della ventola tra le opzioni
Silenzioso, Basso, Medio-basso, Medio, Medio-alto, Alto, Auto.
4. Premendo nuovamente il pulsante “ON/OFF” il climatizzatore si fermerà.

Nota: In modalità automatica, la regolazione della temperatura non ha effetto.

Modalità RAFFREDDAMENTO/RISCALDAMENTO (COOL/HEAT)

1. Premere il pulsante “ON/OFF” per avviare il condizionatore.
2. Premere il pulsante “MODE” per selezionare la modalità di raffreddamento o riscaldamento.
3. Premendo i pulsanti “+” o “-” è possibile impostare la temperatura da 16°C a 32°C.
4. Premendo il pulsante “SPEED” è possibile selezionare la velocità tra Silence, Low, Mid-Low,
Mid, Mid-High, High.

Modalità VENTILATORE (FAN)

1. Premere il pulsante “ON/OFF”, l’aria condizionata si avvierà.
2. Premere il pulsante “MODE” per scegliere la modalità di funzionamento del ventilatore.
3. Premendo il pulsante “SPEED” è possibile selezionare la velocità del ventilatore tra Silenzio-
so, Basso, Medio-basso, Medio, Medio-alto, Alto.
4. Premendo nuovamente il pulsante “ON/OFF” l’aria condizionata si fermerà.

Nota: In modalità ventilatore la regolazione della temperatura non ha effetto.

Modalità DRY

1. Premere il pulsante “ON/OFF” per accendere il climatizzatore.
2. Premere il pulsante “MODE” e selezionare la modalità deumidificazione.
3. Premendo i pulsanti “+” o “-” è possibile regolare la temperatura da 16 °C a 32 °C; l’affichage
cambia ad ogni pressione del pulsante.
4. Premendo nuovamente il pulsante “ON/OFF” il climatizzatore si spegnerà.

Nota: in modalità di asciugatura, la regolazione della velocità non ha effetto.



Vi auguriamo un piacevole utiliz-
zo del climatizzatore acquistato! 


